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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Αποτελέσματα Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης 
 

Στην Ετήσια Γενική Συνέλευση («Συνέλευση») της Εταιρείας, που πραγματοποιήθηκε την 
Πέμπτη, 19/06/2025, στο Ολυμπιακό Μέγαρο στη Λευκωσία, παρευρέθηκαν 18 μέτοχοι 
αυτοπροσώπως και 3 μέτοχοι μέσω πληρεξουσίων. Οι παρευρισκόμενοι συνολικά 
εκπροσώπησαν το 68,72% των εκδομένων μετοχών της Εταιρείας. 
 
Η Ημερήσια Διάταξη διαλάμβανε πέντε Συνήθεις Εργασίες και τρεις Ειδικές Εργασίες. Οι μέτοχοι 
είχαν την ευκαιρία να υποβάλουν ερωτήσεις σε σχέση με όλα τα θέματα της Ημερήσιας 
Διάταξης. 
 
Κατατέθηκαν στη Συνέλευση η Έκθεση Διαχείρισης, η Έκθεση για την Εταιρική Διακυβέρνηση, οι 
Ελεγμένες Οικονομικές Καταστάσεις της μητρικής Εταιρείας, οι Ελεγμένες Ενοποιημένες 
Οικονομικές Καταστάσεις της Εταιρείας και η Έκθεση των Νόμιμων Ελεγκτών για το έτος 2024 (η 
«Ετήσια Έκθεση 2024»).  
 
Συνήθεις Εργασίες:  
 
Η Συνέλευση αποφάσισε την έγκριση των πιο κάτω ψηφισμάτων, τα οποία προτάθηκαν ως 
συνήθεις ψηφίσματα, ως λεπτομερώς παρουσιάζεται στην Κατάσταση Αποτελεσμάτων που 
επισυνάπτεται στην παρούσα: 
 
1. Την έγκριση του συμβουλευτικού μη δεσμευτικού ψηφίσματος που αφορά την Έκθεση 

Αμοιβών 2024 που περιέχεται στις σελίδες 33 και 34 της Ετήσιας Έκθεσης 2024. 
 

2. Την καταβολή μερίσματος προς €0,10 ανά μετοχή. Περαιτέρω λεπτομέρειες θα δοθούν σε 
ξεχωριστή σχετική ανακοίνωση της Εταιρείας. 

 
3. Την επανεκλογή στο αξίωμα του Διοικητικού Σύμβουλου της Εταιρείας του (i) Δρ. 

Χριστόφορου Χατζηκυπριανού, (ii) κ. Βαρνάβα Ειρήναρχου και (iii) κ. Ανδρέα Κωνσταντινίδη 
που αποχώρησαν εκ περιτροπής. Η κα Μαριάννα Παντελίδου Νεοφύτου και ο κ. Charbel El 
Fakhoury αφυπηρέτησαν και δεν προσφέρθηκαν για επανεκλογή. 
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4. Την έγκριση της πολιτικής αμοιβών των Διοικητικών Συμβούλων, η οποία είναι αναρτημένη 
στην ιστοσελίδα της Εταιρείας https://www.logicom.net/investors/board-remuneration-
policy/, με ισχύ από την 01/01/2025. 
 

5. Τον αναδιορισμό των KPMG Limited ως Νόμιμων Ελεγκτών της Εταιρείας με ισχύ από τη 
λήξη της παρούσας Συνέλευσης μέχρι τη λήξη της επόμενης ετήσιας γενικής συνέλευσης και 
την εξουσιοδότηση του Διοικητικού Συμβουλίου για καθορισμό της αμοιβής τους. 

 
Ειδικές Εργασίες:  
 
Η Συνέλευση αποφάσισε την έγκριση των πιο κάτω ψηφισμάτων, τα οποία προτάθηκαν ως 
ειδικά ψηφίσματα, ως λεπτομερώς παρουσιάζεται στην Κατάσταση Αποτελεσμάτων που 
επισυνάπτεται στην παρούσα: 
 
1. Την έγκριση του Ειδικού Ψηφίσματος 1 ως έχει προταθεί στην Ειδοποίηση και Ημερήσια 

Διάταξη, το οποίο αφορά την τροποποίηση του άρθρου 81 του Καταστατικού της Εταιρείας.   
 

2. Την έγκριση του Ειδικού Ψηφίσματος 2 ως έχει προταθεί στην Ειδοποίηση και Ημερήσια 
Διάταξη, το οποίο αφορά την τροποποίηση των άρθρων 94, 95 και 99 του Καταστατικού της 
Εταιρείας.   

 
3. Την έγκριση του Ειδικού Ψηφίσματος 3 ως έχει προταθεί στην Ειδοποίηση και Ημερήσια 

Διάταξη, το οποίο αφορά την εξουσιοδότηση του Διοικητικού Συμβουλίου για επαναγορά 
ιδίων μετοχών. 

 
Συνάπτονται επιπρόσθετα τα κείμενα της ομιλίας του Προέδρου Δρ. Χριστόφορου 
Χατζηκυπριανού, της ομιλίας του Αντιπροέδρου και Διευθύνοντα διοικητικού συμβούλου κ. 
Βαρνάβα Ειρήναρχου και οι πίνακες της παρουσίασης της Οικονομικής Ανάλυσης από τον 
Οικονομικό Διευθυντή κ. Ανθούλη Παπαχριστοφόρου, καθώς και οι θεσμικές ειδοποιήσεις σε 
σχέση με την επανεκλογή, παραίτηση και τον αναδιορισμό. 

 

________________________ 
LOGICOM SECRETARIAL SERVICES LIMITED 
Γραμματέας της Logicom Public Limited 
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Αποτελέσματα Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης της Logicom Public Limited που πραγματοποιήθηκε στις 19 Ιουνίου 2025 
 

Ψηφίσματα Ψήφοι "ΥΠΕΡ" 

% ψήφων 
"ΥΠΕΡ" επί 

του συνόλου 
των 

έγκυρων 
ψήφων 

Ψήφοι "ΚΑΤΑ" 

% ψήφων 
"ΚΑΤΑ" επί 

του συνόλου 
των 

έγκυρων 
ψήφων 

Αποχές Άκυρα 
Σύνολο 

έγκυρων 
ψήφων* 

% του 
εκδομένου 
μετοχικού 
κεφαλαίου 

του συνόλου 
των έγκυρων 

ψήφων 

Εγκρίθηκε 
(ΝΑΙ/ΟΧΙ)** 

 

ΣΥΝΗΘΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

Ψήφισμα 1 48,851,327 100.00% 0 0.00% 105,000 0 48,851,327 65.94% ΝΑΙ (Συμβουλευτικό 
– Μη δεσμευτικό) 

Ψήφισμα 2 48,956,327 100.00% 0 0.00% 0 0 48,956,327 66.09% ΝΑΙ 

Ψήφισμα 3(i) 48,956,327 100.00% 0 0.00% 0 0 48,956,327 66.09% ΝΑΙ 

Ψήφισμα 3(ii) 48,956,327 100.00% 0 0.00% 0 0 48,956,327 66.09% ΝΑΙ 

Ψήφισμα 3(iii) 48,956,327 100.00% 0 0.00% 0 0 48,956,327 66.09% ΝΑΙ 

Ψήφισμα 4 48,956,327 100.00% 0 0.00% 0 0 48,956,327 66.09% ΝΑΙ 

Ψήφισμα 5 48,956,327 100.00% 0 0.00% 0 0 48,956,327 66.09% ΝΑΙ 

ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

Ψήφισμα 1 48,956,327 100.00% 0 0.00% 0 0 48,956,327 66.09% ΝΑΙ 

Ψήφισμα 2 48,956,327 100.00% 0 0.00% 0 0 48,956,327 66.09% ΝΑΙ 

Ψήφισμα 3 48,956,327 100.00% 0 0.00% 0 0 48,956,327 66.09% ΝΑΙ 

 
*Οι αποχές δεν περιλαμβάνονται στο σύνολο των έγκυρων ψήφων. 
** Όλα τα ψηφίσματα των Συνήθων Εργασιών προτάθηκαν ως συνήθεις ψηφίσματα και απαιτούσαν απλή πλειοψηφία (δηλαδή περισσότερο από το 50% των παρόντων και 
ψηφιζόντων μετόχων) για να εγκριθούν. Όλα τα ψηφίσματα των Ειδικών Εργασιών προτάθηκαν ως ειδικά ψηφίσματα και απαιτούσαν πλειοψηφία τουλάχιστον 75% των 
παρόντων και ψηφιζόντων μετόχων για να εγκριθούν. 
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Ομιλία Δρ. Χριστοφόρου Χατζηκυπριανού 

Προέδρου Δ.Σ. Ομίλου Logicom Public Limited  

Ετήσια Γενική Συνέλευση,19 Ιουνίου 2025 

Αγαπητοί μέτοχοι, συνεργάτες, κυρίες και κύριοι, 

Σας καλωσορίζω στην Ετήσια Γενική Συνέλευση του Ομίλου Logicom. Είναι ιδιαίτερη η 
χαρά και η τιμή να σας έχουμε σήμερα μαζί μας, σε μια σημαντική ημέρα για τη μετοχική 
μας οικογένεια. 

Η Logicom συνεχίζει αδιάκοπα το ταξίδι της, που ξεκίνησε πριν από 38 χρόνια, 
διατηρώντας την ίδια προσήλωση στις αξίες της διαφάνειας, της καινοτομίας και της 
αειφόρου ανάπτυξης. Σήμερα, βρισκόμαστε μπροστά σε μια νέα εποχή — γεμάτη 
ευκαιρίες, αλλά και πρωτόγνωρες προκλήσεις. 

Το 2024 υπήρξε ακόμη μία χρονιά ισχυρής επίδοσης για τον Όμιλό μας. Παρά τις 
συνθήκες έντασης στο διεθνές περιβάλλον, η Logicom απέδειξε την ανθεκτικότητά της, 
με ευελιξία, στρατηγική καθαρότητα και ικανότητα προσαρμογής. 

• Ο κύκλος εργασιών παρέμεινε περίπου στα ίδια επίπεδα σε σχέση με το 2023, 
και ανήλθε στα €1295 εκατ.. 

• Τα λειτουργικά κέρδη ανήλθαν στα €37 εκατ. 
• Τα καθαρά κέρδη μετά τη φορολογία που αναλογούν στους μετόχους της 

εταιρείας διαμορφώθηκαν στα €54 εκατ. 
• Τα ίδια κεφάλαια του Ομίλου ανήλθαν στα €365 εκατ., αποτυπώνοντας τη 

χρηματοοικονομική μας σταθερότητα. 

Ιδιαίτερης σημασίας επιχειρηματική και χρηματοοικονομική εξέλιξη το 2024 αποτέλεσε η 
πώληση των μετοχών της Ελληνικής Τράπεζας από τη Logicom. 

Η εξέλιξη  αυτή σηματοδοτεί μια επιστροφή σε δραστηριότητες πιο 
ευθυγραμμισμένες με το επιχειρηματικό DNA του Ομίλου — δηλαδή τους τομείς της 
τεχνολογίας, και των υποδομών, όπου διατηρούμε ισχυρό ανταγωνιστικό 
πλεονέκτημα. 

Τα έσοδα από την πώληση ενίσχυσαν σημαντικά το ταμειακό μας απόθεμα, κατά 
περίπου €40 εκατ., προσφέροντάς μας τη δυνατότητα για στοχευμένες στρατηγικές 
επενδύσεις τα επόμενα χρόνια. Η απόφαση αυτή ήταν προϊόν υπευθυνότητας, 
ωριμότητας και στρατηγικής στόχευσης. 



2 
 

Με βάση τις συνολικές επιδόσεις αλλά και το διεθνές περιβάλλον, το Διοικητικό Συμβούλιο 
προτείνει τη διανομή μερίσματος 10 σεντ ανά μετοχή, αυξημένου σε σχέση με το 
προηγούμενο έτος — επιβραβεύοντας την εμπιστοσύνη σας και τη συνεπή πορεία του 
Ομίλου. 

Η έκρηξη της σύρραξης μεταξύ Ισραήλ και Ιράν, σε συνδυασμό με τις συνεχιζόμενες 
εντάσεις στην ευρύτερη Μέση Ανατολή, διαμορφώνει ένα ιδιαίτερα εκρηκτικό 
περιβάλλον. Η περιοχή έχει πλέον εισέλθει σε αχαρτογράφητα νερά, με πιθανές 
επιπτώσεις όχι μόνο για την ασφάλεια, αλλά και για την παγκόσμια οικονομία και 
ανάπτυξη. 

Αν και η Logicom δεν έχει άμεση παρουσία στις εμπόλεμες χώρες, ανταποκρινόμαστε 
— όπως και σε προηγούμενες παγκόσμιες κρίσεις, όπως η πανδημία, ο πόλεμος στην 
Ουκρανία και οι συνεχείς γεωπολιτικές εντάσεις — με υπευθυνότητα και 
ετοιμότητα: 

• Ενισχύουμε τα πλάνα διαχείρισης κινδύνου και προσπαθούμε να 
εξασφαλίσουμε εναλλακτικές εφοδιαστικές διαδρομές. 

• Θωρακίζουμε συνεχώς τα κρίσιμα επιχειρησιακά μας συστήματα και 
ενισχύουμε περαιτέρω την κυβερνοασφάλεια. 

• Στεκόμαστε δίπλα στους ανθρώπους μας σε περιοχές έντασης, διασφαλίζοντας 
την υγεία και την ασφάλειά τους. 

Αποδείξαμε έμπρακτα ότι είμαστε ένας οργανισμός με γερά θεμέλια, ικανός να αντέχει 
ακόμα και στις πιο ασταθείς γεωπολιτικές συνθήκες. 

Το 2025 είναι για εμάς ακόμη ένα έτος στρατηγικής επιτάχυνσης. Κινούμαστε με 
σαφείς πυλώνες: 

• Επενδύουμε στην τεχνητή νοημοσύνη, την κυβερνοασφάλεια, το cloud και 
τη διαχείριση δεδομένων. 

• Επεκτείνουμε τη γεωγραφική μας παρουσία, ενισχύοντας περαιτέρω τον 
διεθνή μας χαρακτήρα. 

• Ενδυναμώνουμε τις στρατηγικές μας συμμαχίες με κορυφαίους παγκόσμιους 
τεχνολογικούς παρόχους. 

• Υλοποιούμε κρίσιμα έργα στους τομείς των τραπεζών, της δημόσιας διοίκησης, 
της εκπαίδευσης και των τηλεπικοινωνιών. 

Παράλληλα, επενδύουμε στους ανθρώπους μας και στον εσωτερικό μας ψηφιακό 
μετασχηματισμό — γιατί πιστεύουμε ακράδαντα ότι η τεχνολογία χωρίς ανθρώπινη 
προσέγγιση και γνώση δεν επαρκεί. 

Η Logicom δεν είναι μόνο μια επιτυχημένη επιχείρηση. Είναι και ένας υπεύθυνος 
εταιρικός πολίτης. 

 



3 
 

Συνεχίζουμε με συνέπεια: 

• Τη στενή συνεργασία με την Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή, 
• Και τη στήριξη δεκάδων κοινωνικών και φιλανθρωπικών πρωτοβουλιών. 

Αγαπητοί μέτοχοι, 

Θέλω να εκφράσω τις θερμές μου ευχαριστίες: 

• Στους συναδέλφους μου στο Διοικητικό Συμβούλιο, για τη στρατηγική τους 
καθοδήγηση και τη δημιουργική τους συμβολή. 

• Ιδιαίτερα, στον Αντιπρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο κ. Βαρνάβα 
Ειρήναρχο, για τη διορατικότητα και τη σταθερή ηγεσία του. 

• Στον Οικονομικό Διευθυντή και Αναπληρωτή Διευθύνοντα Σύμβουλο κ. 
Ανθούλη Παπαχριστοφόρου, για την αποτελεσματικότητα, τη διαφάνεια και τη 
σταθερότητά του. 

Επίσης: 

• Σε όλα τα στελέχη και τους εργαζομένους του Ομίλου, που καθημερινά 
καταξιώνουν την υπεροχή της Logicom, με την τεχνογνωσία και  την αφοσίωση 
τους. 

• Στους πελάτες, προμηθευτές, τραπεζίτες, νομικούς συμβούλους και ελεγκτές 
μας, για τη διαχρονική εμπιστοσύνη και συνεργασία. 

• Στις ρυθμιστικές αρχές, στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου και στην Επιτροπή 
Κεφαλαιαγοράς, για την άψογη συνεργασία και την αμοιβαία εκτίμηση. 

Τέλος, απευθύνω ειλικρινείς ευχαριστίες προς εσάς — τους μετόχους μας. Η 
εμπιστοσύνη σας αποτελεί τον θεμέλιο λίθο της πορείας μας. 

Η δέσμευσή μας παραμένει σταθερή: 

Να υπηρετούμε το συμφέρον σας με διαφάνεια, υπευθυνότητα και 
μακροπρόθεσμη προοπτική. 

 

Σας ευχαριστώ θερμά. 

Χριστοφόρος Χατζηκυπριανού 

Προέδρος Δ.Σ. 

Logicom Public Limited 
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Ομιλία Διευθύνοντος Συμβούλου στην Ετήσια 
Γενική  Συνέλευση 2025 

 

Αγαπητοί μέτοχοι, κυρίες και κύριοι, 

Σας καλωσορίζω θερμά στην 26η Ετήσια Γενική 
Συνέλευση των μετόχων της εταιρείας μας.  

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου, σας ευχαριστώ 
που μας τιμάτε με την παρουσία σας. 

Η περίοδος που διανύουμε χαρακτηρίζεται από μεγάλες 
τεχνολογικές, οικονομικές και γεωπολιτικές εξελίξεις, οι 
οποίες επηρεάζουν άμεσα τη στρατηγική και τη δράση 
της Logicom. 

Oι πολεμικές συρράξεις στη Μέση Ανατολή και στην 
Ευρώπη, και, ιδιαίτερα, η πρόσφατη πολεμική διένεξη 
μεταξύ Ισραήλ και Ιράν, όπως και οι κινήσεις 
επαναφοράς εμπορικών φραγμών και δασμών, 
δημιουργούν έντονες και απρόβλεπτες προκλήσεις, και 
εντεινόμενες πιέσεις στην παγκόσμια οικονομία.  
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Ως εταιρεία, με δραστηριότητα σε περισσότερες από 15 
χώρες, είμαστε διαρκώς σε επαγρύπνηση,  έτσι ώστε, να 
προστατεύσουμε το Συγκρότημά μας. 

Στον τομέα της τεχνολογίας, και ιδιαίτερα στους τομείς 
της τεχνητής νοημοσύνης, το cloud computing και την 
κυβερνοασφάλεια, η καινοτομία συνεχίζει να 
μεταμορφώνει κάθε τομέα της ανθρώπινης 
δραστηριότητας, επιφέροντας σημαντικές βελτιώσεις 
στην παραγωγικότητα και στην καινοτομία, καθώς και 
ριζοσπαστικές αλλαγές, σε διάφορους τομείς της 
οικονομίας και της κοινωνίας. 

Η Logicom έγκαιρα ευθυγράμμισε τη στρατηγική και το 
επιχειρησιακό της μοντέλο, με τις τάσεις αυτές, για να 
μπορεί να εκμεταλλευτεί τις ευκαιρίες αυτές. 

 

Κυρίες και κύριοι, 

Το 2024 ήταν μια χρονιά ορόσημο για τη Logicom.  

Το Νοέμβριο του 2024, το Συγκρότημα μας κατέληξε σε 
συμφωνία με τη Eurobank, για την πώληση των μετοχών 
που κατείχε στην Ελληνική Τράπεζα, σηματοδοτώντας 
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έτσι, το τέλος ενός ταξιδιού, που ξεκίνησε το Νοέμβριο 
του 2013.  

Η επένδυση στην Ελληνική είχε γίνει μέσα σε εξαιρετικά 
δύσκολες και πρωτόγνωρες για την Κυπριακή οικονομία 
συνθήκες, και ήταν ουσιαστικά, μια έμπρακτη στήριξη   
του τόπου μας.   

Η πώληση των μετοχών της Ελληνικής Τράπεζας, 
ενίσχυσε σημαντικά τη ρευστότητά της Logicom και 
αύξησε το ποσοστό των μετοχών που κατέχει στη 
Δήμητρα στο 38,5% (από 29,9%). 

Όσον αφορά τα αποτελέσματα του Συγκροτήματος, το 
καθαρό κέρδος μετά τη φορολογία που αναλογεί στους 
μετόχους για το 2024, ανήλθε στα €54 εκ, αυξημένο κατά 
21%, σε σχέση με το αντίστοιχο κέρδος του 2023. 

Ο Οικονομικός Διευθυντής και Αναπληρωτής Διευθύνων 
Σύμβουλος του Συγκροτήματος, κ. Ανθούλης 
Παπαχριστοφόρου, θα προβεί στη συνέχεια, σε 
λεπτομερή παρουσίαση των αποτελεσμάτων αυτών. 

Στον επιχειρησιακό τομέα, εισαγάγαμε στην αγορά 
καινούργιες υπηρεσίες και προϊόντα, και υλοποιήσαμε 
έργα ζωτικής σημασίας, τόσο στον κυβερνητικό, όσο και 
στον ιδιωτικό τομέα. 
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Στον τομέα της Διανομής, εστιάσαμε την προσοχή μας 

στο να θωρακίσουμε το Συγκρότημα μας, με την 

αναγκαία ρευστότητα και κεφάλαια. Αυτό μας 

επέτρεψε να διατηρήσουμε την ευελιξία μας και να 

μπορούμε, να αντιμετωπίσουμε καλυτέρα τις 

προκλήσεις, που πηγάζουν από το ρευστό περιβάλλον 

στο οποίο βρισκόμαστε.   

Στον τομέα των Υπηρεσιών, υλοποιήσαμε με επιτυχία 
σημαντικά έργα τεχνολογίας και βρισκόμαστε στο 
στάδιο υλοποίησης διαφόρων στρατηγικών έργων. 

Παράλληλα, σε συνεργασία με κορυφαίους 
κατασκευαστές τεχνολογίας, προσφέρουμε 
διαχειριζόμενες υπηρεσίες ασφαλείας (managed 
security services), μέσω του νέου εξειδικευμένου 
Κέντρου Λειτουργιών Ασφάλειας (SOC). 
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Κυρίες και κύριοι, 

Κλείνοντας, θα ήθελα να εκφράσω τις θερμές μου 
ευχαριστίες προς τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 
και πολύτιμα μέλη της ομάδας μας: 

• Τον αγαπητό μας πρόεδρο, κ. Χριστόφορο 
Χατζηκυπριανού, που πάντα μας δίνει τις πολύτιμες 
συμβουλές του. 

• το Γιώργο Παπαϊωάννου, 

• τον Ανθούλη Παπαχριστοφόρου, 

• τον Ανδρέα Κωνσταντινίδη, και 

• το Νεοκλή Νικολάου, 

για τη συνεχή και, πάντοτε, πολύτιμη υποστήριξη, και 
συνεργασία τους. 

Επιπλέον, θέλω να ευχαριστήσω τα Διευθυντικά 
Στελέχη και το Προσωπικό της Εταιρείας, για την 
αφοσίωσή τους, τον επαγγελματισμό και την όλη 
συμβολή τους, στην ανάπτυξη του Συγκροτήματός μας. 
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Θα ήθελα, επίσης, να εκφράσω τις ειλικρινείς μου 
ευχαριστίες προς τους νέους Διοικητικούς Συμβούλους, 
Charbel El-Fakhoury και Μαριάννα Παντελίδου 
Νεοφύτου, οι οποίοι δεν προσφέρονται για 
επανεκλογή, για τη σημαντική τους συνεισφορά, κατά 
τη διάρκεια της σύντομης θητείας τους στο Διοικητικό 
Συμβούλιο και τους εύχομαι, κάθε επιτυχία, στα 
μελλοντικά τους εγχειρήματα. 

Τέλος, επιθυμώ να ευχαριστήσω θερμά τους μετόχους 
και τους συνεργάτες της Εταιρείας, τους τραπεζίτες, τους 
ελεγκτές, τους νομικούς μας συμβούλους, και φυσικά, 
τους πελάτες και προμηθευτές μας. Η υποστήριξή σας 
είναι ανεκτίμητη. Χωρίς εσάς, η πρόοδός μας και οι 
επιτυχίες μας δεν θα ήταν δυνατές. 

 

Ευχαριστώ. 
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1.308.801

ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΝ (ΔΠΧΑ 15)
Για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεµβρίου 2024

ΜΕΙΚΤΕΣ ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

20232024

€ '000€ '000

1.294.772

1.214.6351.090.985









ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΣΤΑ ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
Έτος που έληξε στις 31 Δεκεµβρίου 2024

20232024

€ '000€ '000

232.478278.339Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου
44.50853.908Κέρδος για το έτος

(588)(2.015)Μερίδιο µειοψηφίας
(6.297)(6.667)Μέρισµα που πληρώθηκε
11.34335.747Λοιπά συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα

(40)(75)Μερίδιο άλλων συναλλαγών µε µετόχους από συνδεδεµένη εταιρεία
2921Επανεκτίµηση γης και κτιρίων

(4.398)8.826Καθαρή συναλλαγµατική διαφορά
Συναλλαγµατικές διαφορές σε σχέση µε την αντιστάθµιση καθαρής

1.303(3.245)επένδυσης σε εκµετάλλευση στο εξωτερικό
278.339364.839Υπόλοιπο 31 Δεκεµβρίου



ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ (€'000)
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CLOSING RATE

FX RESERVE

FX P&L

2015

1.537
184

1,0887
2016

1.951
27

1,0541 1,1993
2018

(419)
393

1,1450
2019

2.948
(313)

1,1234
2020

(5.776)
537

1,2271
2021

4.947
(1.433)

1,1326
2022

2.637
(1.669)

1,0666
2023

(3.095)
662

1,1050
2024

(1.677)

1,0389
5.581



ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ

(50,0%)

(43,2%)

20,1%

ΚΑΘΑΡΟΥΔΑΝΕΙΣΜΟΥΠΡΟΣ 
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

ΚΑΘΑΡΟΥ ΔΑΝΕΙΣΜΟΥΠΡΟΣ ΚΕΡΔΟΣ 
ΠΡΙΝ ΤΗΦΟΡΟΛΟΓΙΑ, ΤΙΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ, 
ΤΙΣ ΧΡΕΩΛΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΤΟΚΟΥΣ

ΚΑΛΥΨΗΣ ΤΟΚΩΝ

31ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

2024 2023AλλαγήΔείκτης

0,24

1,17

5,91

0,48

2,06

4,92







ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ



Αποστολή
Να δηµιουργεί αξία στους µετόχους 

και υπόλοιπους συµµέτοχους
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